Poréwnywanie ilorazowe — tyle razy wiecej. Klasa 3

Ja mam
0 3 cukierki wiecej
niz ty, Zosiu

A jamam
3 razy wiecej cukierkéw

Mam 3 cukierki

niz ty, Zosiu

3 3+3=6

Zapamietaj!

Gdy méwimy o 3 wiecej, to dodajemy 3.

Jezeli mowimy 3 razy wiecej, to mnozymy przez 3.

1. Krzy$ mial 4 samochodziki i 6 razy wiecej klockow niz samochodzikow.
Ile klockow mial Krzys?

2. Babcia zrobila 7 dzeméw truskawkowych i o 11 wiecej dzeméw morelowych.
Ile dzemow morelowych zrobila babcia?

3. Czapka kosztuje 8 zlotych, a kurtka jest 5 razy drozsza od czapki. Ile kosztuje
kurtka?

Ile zlotych razem trzeba zaplaci¢ za czapke i kurtke?

4. W jednym opakowaniu jest 9 cukierkow, a w drugim jest ich 4 razy wiecej, niz w
pierwszym. Ile cukierkow jest w drugim opakowaniu?




Ocen swoja prace! Postaw ,,+” w odpowiednich miejscach w tabelce.

Doskonale!

Dobrze!

Musze jeszcze
popracowac!

Rozumiem, co oznacza ,,0 tyle
wiecej”, ,tyle razy wiecej” i
rozrozniam te wyrazenia

Uwaznie odczytuje tres¢
zadania tekstowego i
wyszukuje w nim potrzebne
dane

Tworze¢ odpowiednie
dzialanie, obliczam je i
formuluje odpowiedz.

Pamie¢tam o odpowiednich
jednostkach




